



2021.9.23 星期四

农历辛丑年八月十七 第12071期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平委托教育部负责同志看望杨振宁

受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托,教育部负责同志9月22日到清华大学看望中国科学院院士、著名物理学家杨振宁,代表习近平赠送花篮,转达习近平对他百岁生日的祝福,祝愿他健康长寿。

杨振宁1922年9月22日出生于安徽合肥,上世纪40年代赴美留学任教。1957年,因提出弱相互作用中宇称不守恒原理与李政道一起获得诺贝尔物理学奖。他提出的“杨-米尔斯规范场”论是20世纪物理学最为重要的成就之一。2003年起,杨振宁回国定居并在清华大学任教,在培养和延揽人才、促进中外学术交流等方面作出重要贡献。

据新华社

在第四个“中国农民丰收节”到来之际,习近平强调加快农业农村现代化 让广大农民生活芝麻开花节节高

新华社北京9月22日电 在第四个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,今年以来,我们克服新冠肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难,粮食和农业生产喜获丰收,农村和谐稳定,农民幸福安康,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。

习近平强调,民族要复兴,乡村必振兴。进入实现第二

个百年奋斗目标新征程,“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级党委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署,坚持农业农村优先发展,加快农业农村现代化,让广大农民生活芝麻开花节节高。

高唐养殖户一条鱼卖出17万
锦鲤?金鲤!

又是一年丰收季,聊城高唐县三十里铺镇的锦鲤养殖户也迎来了大丰收。高唐县素有“锦鲤第一县”的称号,锦鲤养殖带动越来越多的村民和企业走上致富路。前不久,养殖户郭正芹的一条锦鲤就卖出了17万元高价。“现在我们的基因库正在和山东医科大学的博士合作,从体形、颜色、花纹的分布上做文章,实现品牌化。”当地技术专家黄柱安介绍。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 时培磊 王开智 摄影报道

详见A03版

养殖户夏清军正在投喂锦鲤。

“祖国、家乡、父辈”一脉相承
《我和我的父辈》相约国庆

详见A12版

东方不亮西方亮,一剑光寒定九州
孙一文卫冕重剑团体金牌

详见A13版

提前大选依然没拿到过半数议席
加总理特鲁多“赌博”失败

详见A14版

2021 山东省旅游发展大会在烟台开幕 线上线下交流,推动旅游业复苏发展

详见A04版

■值班副总编:杨鹏 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:赵丽萍 ■美编:马秀霞

MAJESTIC MANSION
腊山御园

FRENCH SINGLE FAMILY VILLA
ON THE MOUNTAIN
山上

济建预许2021393号

上山节过山瘾

9席独门独院法式山居别墅 金秋限时特供

项目地址 济南市槐荫区腊山公园西麓 山上精彩活动邀约 5571-3333